

BAJAI A-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztő: ...
FELIRATOK ÉRTEK: ...

...
D. KRÉZY LÉNEL

...
FELIRATOK ÉRTEK: ...

Gömbös Gyula — Bethlen István.

Az emberek sohasem éltek és élnek csak közéletet, bármennyire politizáló hajlandóságuk is, a megelégedést, a mindennapiért való munka mégis csak leköti idejük nagyobb részét.

Igy volt ez a múltban — így van ez a jelenben is. A nagy események azután időről időre hatalmas érdeklődés hullámokat vernek, melyek hosszasan gyűrűznek tovább városról városra, faluról-falura, lekekéről-lekerekre.

Ezek a nagy események azonban nem elvonják jelentkezők, hanem átforgatják, politikuskok eszelekedésében, nyilatkozataiban.

Ilyen országosjellegű fontosságú esemény volt a múlt században — ide s tova száz év előtt — gróf Széchényi István támadása Kossuth Lajosra szemben a „Kelet Népe” című könyvében.

Mind a kellen lényegileg egyet akartak, csak hogy Széchényi a reformok keresztülvitelt a születés, gazdag és értelem által kiválók, szóval a konzervatív erők egyesítésétől és közreműködésétől várta, összhangban a pécsi kormányval.

Kossuth ellenben minden a népet és nappal kívánt keresztülvinni; neki nem engedmények, hanem a jog és az igazság kellett.

Kossuth nem választott személyes kedve, sőt elismerését fejezte ki mindazok az érdemekért, melyeket gróf Széchényi István a háza körül szerzett.

Az akkor élők nem érezték keltejükben a történelmi nagyságot, csak szembenálló politikai ellenfelet láttak bennük és érzéseiket, fel fogások, vagy érdekeik szerint csak lakoltak az egyik vagy másik által képviselt irányhoz.

Valahogy úgy érezték sok a hasonlatosság a mostani Gömbös Gyula — gróf Bethlen István ellentét és a Kossuth — Széchényi ellentét között is.

Bethlen ugyan nem írt a Kelet Népehez hasonló könyvet, de Széchényihez teljesen hasonló eszes szelvényben támadta Gömbös Gyulát, akiktől az ősi alkotmányt félti.

Gömbös Gyula ugyancsak főleg nyugalommal ismerete el gróf

Bethlen István teljesítő történelmi szolgálóját, de egyébként a népközpont hatalmas megnyitkozására támaszkodva változtatni boldog népi erők tökéletesebb érvényesítését biztosító reformpolitika útján állni.

Széchényi elég volt önmagának, Bethlen azonban úgy érzi, hogy más kell neki a színterület harchoz, kibővíteni néhai sajtófőnökövel: Eckhardt Tiborral s most már együtt vigyáznak az ősi alkotmányra.

A sajtófőnöki politikai jelentőségével mindenfélét tisztában van. Az egységes párt miniszterelnököknek: gróf Bethlen Istvánnak — jobbkeze — sajtófőnöke volt.

Rubinek Gyula támadást indított Eckhardt Tibor ellen a párton belül, mire gróf Bethlen István 24 óraon belül felmentette Eckhardt Tibort a sajtófőnökség alól.

Eckhardt Tibor akkor lépett az egységes pártból és hamarosan átment a kisgazdáipártba, de egyáltalán kénytelenül elcsúszott a gróf

Bethlen Istvánnak, akiktől elvárta, hogy Rubinek támadását ellen megvédie.

Hogy fordulnak az idők? Akkor Bethlen mögött nagy párt állott és Eckhardt mint egyszerű párttag áment a Gazd. Gazsion fide kisgazdáipártba.

Most Eckhardté a legnagyobb ellenzéki párt vezetése és Bethlen nek mincson pártja.

Valahogy úgy éreztük, hogy Bethlen és Eckhardt összefogásának nincs indokolható politikai, elvi, történelmi, morális alapja; valahogy úgy tűnik fel, hogy Gömbös egy új kézfűtással került szembe, melyről tudjuk, hogy nem elő vőség, hanem csupán címerfigura, melynek színből isus jelentőségén a részletek és címerűdésök ragódnak.

Eckhardt Tibor legutóbbi támadását Bethlen István ellen a túlfűtött politikai idők rovására írja; a sajtófőnöki azonnali elbocsátást ugyilatszük elfelejtette és megfoesátotta.

Rendkívül ennek a politikai hullámverésnek gyűrűl lassan el fognak ülni, a személyi indíték és torzalkodások elűnek és az ellenzék sem fogja alkotó munkájában akadályozni a Nemzeti Egység Kormányát.

Pünkösdkor filléres gyors megy Pécsre.

Június 9-én Pünkösdkor a Pécsi ünnepi hét alkalmából filléres gyorsot indít a Máv. pécsre. A menettérít jegy ára az ünnepségekre szóló kedvezményes belépő jeggyel együtt P. 3'60. Az érdeklődők mielőbb jelentkezzenek a menetjegyirodába. A pécsi filléres gyorsnak valószínűleg nagyobb lesz a sikere mint a szegedinek.

Nagyszerűen sikerült a zárda látványos tornavizsgálja.

A bajai zárda osztó elemi és polgári iskolája szombaton délután fél 5 órakor tartotta látványos tornavizsgáját az intézet udvarán. A tornaünnepély a zárdaiban lefolytatott szép tornabemutatók közül is kiemelkedik remelt preciz számával. A talajtorna ritmikus torna, a szabadgyakorlatok és a gyönyörű változatos eredeti magyar táncok valóságos elragadták a közönséget.

A változatos, szép tornaünnepélyt a kitűnő szerzetes tornatanárnó M. Famoza rendezte meg tökéletesen. Az ünnepség végén dr. Gonczlik Kálmán apátplébános mondott rövid beszédet.

Látványos és nagyszerű volt a tanítóképző tornabemutatója.

Szombaton délután 5 órakor tartotta a bajai áll. tanítóképzőintézet tornavizsgáját, mely nagy tetszést aratott a nagyszámú közönség sorában. Mutatók volt a tiszta fehérbe öltözött tanítónövendékek zenés felvonulása, élvezetes és megkapó látványt nyújtottak a tökéletesen végrehajtott szabadgyakorlatok és jó eredmények voltak a versenyszámokban, az atlétikában is. A tanítónövendékek és a kis gyakorlóiskolások is egyaránt kitétek magukért; az egyes számok a közönség állandó zajos tapsa közben folytak le.

21 millió mázsa ubuza termést várnak Magyarországon.

Az OMGE 17'60 pengős ár mellett látja biztosítva a termelési költségeket.

A gazdasági életnek jelenleg legfontosabb problémája az, hogy mi lesz az új buza minimális ára. Ma még senki sem tudhatja, hogy milyen lesz ebben az irányban a kormány döntése, csak pünkösdtől után kerül sor az új buzakontingens fixirozására és az ártétel árak megállapítására. Az új minimális árak elsősorban aszerint fognak alakulni, hogy a két legfontosabb exportre látcióban milyen árakat sikerül biztosítani a magyar buza számára, a várható termésmennyiség alakulása is közre fog játszani az árak meghatározásában. A termés jelenlegi állása közepes termésre enged köveltezhetni A közepes termés Magyarországon körülbelül 20—21 millió mázsa bszót jelent. Ebből a mennyiségből 15 millió kell a belső fogyasztásra és 5—6 millió mázsa

kerülhet hivatásra. Ezt a mennyiséget valószínűleg teljes egészében el lehet helyezni védett piacokon, mert Auszriában 2.2. Olaszországban 1—2 millió, Németországba 500.000 és Svájcba szintén minimálisan 500.000 mázsa kivételére számíthat az ország. Ha ezek a lehetőségek kimerülnek az exportlehetőség és a kormányhoz sincsenek más tervei az exportlehetőség egyrésztével, úgy semmi akadályja sem lesz a tavalyi minimális árak megújításának. A gazdaság minimális követelményként állították fel a tavalyi minimális árak fenntartását, sőt ennél magasabb árakat kívánának elérni, mert az OMGE számitása szerint normális termés mellett 17.61 pengős feladóállomási ár biztosítja csak a termelési költségeket.

Alkalmi ajándékok

SZIKLAI MÁRTON
órás és ékszerész-nél.

Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és brilliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Órákban, kar, zseb, inga, asztali, dísz és Antik órákban nagy választék.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.

Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

A Bajai Sport Egyesület közgyűlése.

A Bajai Sport Egyesület 1935. évi június hó 10 én péntekdélután 2 órakor a Nemzeti Szálló külön termében tartja XXVII. évi rendes közgyűlést.

Tárgysorozat: Választmány évi jelentése. Zárszámadás. Költségvetés. Tiszttalás. Esetleges indítványokat 3 nappal a közgyűlést megelőzően írásban az egyesület elnökénél kell benyújtani.

Határozatképtelenség esetén a megjelent tagok számára való tekintet nélkül a fenti tárgysorozattal 16-án vasárnap déle 10 órakor lesz a közgyűlés megtartva.

Kirándulás.

A Szentistváni Leánykör vezetőjével Komlósi Irma tanítónővel tegnap kirándulást rendezett Koppány-pusztára. A népes kirándulótársaságot még a leventék fuvószenkara is elkísérte és vidám nótaszóval felvirágozott kocsikon vonultak a kirándulás színhelyére, ahol magyaros borju pörkölt várta a sok kirándulót. A hangulat a legjobb volt és hogy a siker teljes legyen, visszajövet két koci a árokba zökkent, de szerencsére az utasok nem sebesültek meg.

Halálra ítélt nemzeti szocialista fegyvercsempészek.

A salzburgi esküdtszék Pischacher Antal és Piemann Pált kőtélálalt halálra ítélte. Az elítéltek mindketten tagjai voltak a nemzeti szocialista pártnak, Berlintől fegyvereket és robbanóanyagokat csempészttek be Píngau különböző helyiségeibe.

Ma, hétfőn

óriási sikerre való tekintettel

P é t e r

Gaál Franci vigjátékát megismételjük

Uránia.

Ma van, az Urbán—Boróczyné ügy törvényszéki tárgyalása.

A törvényszéknek ma ismét érdekes tárgyalása van

Dr. Boróczy Kálmán elvált felesége sajtó útján elkövelettel rágalmaszás vétsége miatt feljelentette Urbán Gyula hírlapírórt, a Bácskai Ujság volt szerkesztőjét, aki lapjában dr. Boróczy és volt felesége között

duló vízálykodásról írt, amit az a körülmény váltott ki, hogy Boróczyné nem akarta kiadatni Zombor nevű gyermeküket.

A törvényszék már egy ízben kitűzte a tárgyalást a sajtóvétség ügyében, akkor azonban itélhetőztalra nem került sor.

A szegedi kerületi dalosverseny.

Tegnap volt Szegeden a kerületi dalosverseny, amelyen tizenhét dalárda, közöttük a Bajai Daloskör is részt vett. Már a verseny beosztása is azt mutatta, hogy az országos nevű, Bajai Daloskört a Dalosszövetség első helyen számítja.

A Daloskör fiatal karnagyával Sass Józseffel óriási feltűnést keltett. Tökéletes énektudása és nagy felkészültsége nyomban kitűnt, a közönség lelkes elragadtatással ünnepelte a bajai dalosokat, a zsűri is Bajának tapsolt. A siker a legkielegítőbb volt, a szaktekintélyek megállapítása szerint az elsőseg kétségtelenül a bajai dalárdát illette volna meg, azonban legnagyobb meglepetésre a zsűri végül mégis a hőmezővásárhelyi dalárdának adta az elsőseget, amelynél a második helyre osztott Szegedi Máv Dalos-

kör teljesítménye is fellétlenül jobb volt.

A Bajai Daloskör így mostoha szerencséje folytán harmadik lett, a sikert illetőleg azonban igen-igen előlvezetett.

Ott volt a versenyen a főispán is, azonkívül a bajai dalosokat elkísérte dr. Borbíró Ferenc polgármester és Herr György a volt dalárda karnagy, aki ma a legnevesebb magyar karnagyok egyike és véleménye mindenesetre súlyosan esik latba. Herr György, mégis bizonyosra hitte, hogy első csak a bajai dalárda lehet, érthető tehát, ha a közönséget is kinosan lepte meg a döntés.

A Bajai Daloskör mindamellett olyan fegyelmzett előkelőséggel viselkedett, hogy az erkölcsi főlnyével elégtételt kapott, a furcsa és bántó mellőzésért.

Nagy érdeklődés mellett folytatták le a Mansz háztartási tanfolyamának vizsgáját.

Hathetes munka után tegnap volt a Mansz. háztartási és gazdasági vándortanfolyamának záróvizsgája, mely iránt Baján erősen érdeklődött különösen a hölgyközönség.

Zsalud Gusztáv, a jánoshalmi téli gazdasági iskola igazgatója, mint miniszteri biztos, vezette le a vizsgát.

Dr. Reiser Antal tanácsnok a várost, Sárfi Elek gazdasági felügyelő

a megévt képviselte.

A vizsgát Deák Erzsébet tanárnő nyitotta meg, üdvözlőlvén a vizsgabiztos, a közönséget és beszámolt a működéséről.

Csuhajda Edit tanárnővel feleltették a növendékeket a háztartástan, a kertészet, tejgazdaság, neveléstan és mint jó gazdaasszonyokhoz illik, még a sertésenyésztés tudnivalója-

Saját gyártmányu
jégszekerények,
ételszekerények,
ételborítók és zöld
szunyoghátók
OLCSÓ beszerzési forrása

Utry Pál Fiai Baja.

Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

Saját gyártmányu
nyugágák, strandfo-
telok, táboriszékek,
összecsukós
kertszékek és
asztalok
olcsón kaphatók
U T R Y-nál
Erzsébet kir.-ut 38. Tel. 280.

ról is. A növendékek kitűnő és tehetséges tanítványoknak bizonyultak, mindenben roppant tájékozottsgot mutattak. A 22 kiasszony dr. Zákányi Andor tisztí főorvos kérdéseire egészségtanból is kitűnően vizsgázott.

A vizsga után Zsalud Gusztáv köszöndő szavakkal emlékezett meg a Mansz áldozatkészségéről, hogy lehetővé tette a tanfolyam megrendezését. Köszönetet mondott a város vezetőségének, Sárfi Elek felügyelőnek, a két ügybuzgó tanárnőnek és a növendékeknek is a szorgalmas, lelkes, igyekvő munkáért.

Lantos Baba a Mansz Leányklub elnöke a tanfolyam növendékeinek köszönetét tolmácsolta.

Ezután kiosztották a bizonyítványokat, majd az elnök megnyitotta az étel és kézimunka, illetve ruha kiállítását.

A kiállítás gazdag pompás anyaga, a kitűnően elkészített ételretek meg igazolták, hogy a növendékek munkája nem volt hiába való.

Este a Központba kerültek át a kiállításon felhalmozott dolgok s a „kóstoló-est” keretében a kiasszonyok és lovagjaik vidáman táncoltak.

Életét ajánlotta fel az orvosi tudományoknak.

Heckman Mária 37 éves gloucesteri (Newyersey) leány felajánlotta saját életét az orvosi tudományoknak bármind, nem tulságos fájdalommal járó halálos kísérlet céljaira. Az ajánlat megtételére csunya arca birta rá, mert elviselhetetlennek tartotta az életet szépség nélkül és ezért legalább az emberiség javára akarja magát feláldozni.

Jól sikerült a Katolikus Egyesülés júniálisa.

Elegáns júniális rendezett tegnap Baján a Katolikus Egyesülés az Árpád utcai székházban.

Az udvarban felállított szép kivitelű sátrak a gasztronómia értékeségeivel szolgálták. A sátrakban a megye és a város előkelő hölgyei árusították a sokféle jót, amiből igen olcsón lehetett hozzájutni. A júniális kitűnően sikerült, az érdeklődés is nagy volt. A bevételt a Katolikus Egyesülés a gyermeknyaralattási akcióra adja.

KOVÁCS

VALÓDI
lendamaszt
asztalterítők,
törülközők,
kávésgarnitúrák,
damaszt
ágyneműek

MUSZOVONÉL



legolcsóbban
Petőfi Sándor-utca 9.

HIREK

— Félévig gyűjtési engedélyt adott a város a szentferencziek orgonájára. A szentferenczi plébánia templom 14 000 pengős értékű orgonával gazdagodik. A remek hangszeren összesen 2700 sip lesz. Nemcsak Baján, az egész országban ez lesz az egyik legértékesebb és legszebb hangu orgona, amelynek szerelése most folyik. Az orgona-alapra a város június 1-től december 1-ig gyűjtési engedélyt adott, Baja területére.

— Száz ügyet tárgyal a megye kisgyűlése. Megírta Baja Bácska, hogy Bácsmege június 7-én reggel 8 órakor tartja kisgyűlését. A megyegyűlés tárgysorában herek 100 ügy szerepel.

— Bajaiak tanulmányutja Bulgáriába és Törökországba. A Bajor-Bácska Közművelődési Egyesület dr. Gondán Felician gimnáziumi tanár vezetésével Bajáról és Mohácsról 14 illetve 18 napos tanulmányutat rendez Várnába és Konstantinápolyba július 10—28-ig.

— Még egy napig megy a Péter. Bónyi Adonján filmre írott műve Péter olyan rendkívüli sikert aratott, ami szinte szokatlan. Az új Gaál Franciska-film háromnapos hódító utra érkezett Bajára a sikere azonban olyan nagy volt, hogy Szilágyi György a bajai művészi kultúráért olyan sokat áldozó moztulajdonos engedve a közökhajnak, mára hétfőre is lekötötte a filmet.

— Pünkösdkor gyűjt a Stefánia. Az Országos Stefánia Szövetség bajai fiókja pünkösdi vasárnapján délelőtt szokásos gyűjtését végzi a sokgyermekes szegényanyák felszegélyezésére, akiket a Szövetség részeseit támogatásban. A gyűjtés reggel 8-tól délután 1-ig tart a város-háza, a polgári fiúiskola, a Nattyház, a Szegdi Hitelbank, a belvárosi plébánia templom, a vármegyeháza, a kiscsávolyi plébánia templom előtt felállított urnáknál.

**HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT**

Ha fáj a feje és szédül,

ha teltséget, bélizgalmat, gyomoré-
gést, vértódlást, szorongást vagy
szívdobogást érez, igyék minél előbb
valódi „Ferenc József” keserűvizet,
mert ez a gyomor és a belek mű-
ködését előmozdítja, az epekioldas-
tást fokozza, az anyagcserét megé-
lénkíti és a vérkeringést felllrisíti.
Gyomor- és hálbajok szakorvosai
igazolják, hogy a Ferenc József
víz remek természetalkotta hashajtó,
mely méltán megérdemli a legme-
legebb ajánlást.

— Ahol tilos a nőknek a me-
zítábljárás. Az angliai Leicesterben
az összes vállalatok elbocsátás terhe
mellett kötelezték női alkalmazot-
taikat a harisnyaviselésre és meg-
tiltották nekik, hogy csatlakozzanak
a „meztelen lábszár” címen meg-
indult angol mozgalomhoz.

— Már 2000 fontot kínálnak
az angol jubileumi éremért. Az
angol pénzverde a király jubileuma
alkalmával 25 darab ötvenfontos
aranyérmét vert, amelyet 1329 je-
lentkező közzött a névérték lefizetése
ellenében kisorsolták. A gyűjtők
egy-egy éremért már 2000 fontot
ígérnek, de senki sem hajlandó el-
adni.

— Találtak különféle permetezésre
szolgáló anyagot. Jogos tulajdonosa
hellő igazolás után az államrendőr-
kapitányság 52 sz. helyiségében a
hivatalos órák alatt átvetheti.

— Hivatalban a pénzügyigaz-
gató. Dr. Radetzky Ágost hír-
pénzügyigazgató, betegségeből felépülve
ismét átvette hivatalát.

Rádiót Brusztnál!

Új Philips, Orion, Eka és
Standard gépek!

Színházi iroda hírei.

Ma este tartja Hecsek és Sajó
kacagó estjét a Központi Szálló szin-
háztermében. Fellepnek Pest legis-
mertebb kacagatói: Rajna Alice,
Götz Erzsé, Herczeg Jenő, Komlos
Vilmos, Radó Sándor és Ballasa
János. A három óras nagy kaga-
gás műsora: Hecsek és Sajó iro-
dalomról és művészetről. Rajna Ali-
ce az ország legnépszerűbb komi-
hája. Radó Sándor a szezon legu-
jabb kplói, chansonjai, egyvelegei,
dalai, aktualitásai. Hecsek és Sajó
politikáról és sportról. Rajna Alice
és Götz Erzsé felléptével Csevegés
(Hecsek és Sajó paródia) Nallassa
János jazz-humorista a zongoránál.
A diktátornő. Ismerkedés. Leányhé-
rés. Központi ügyelet. Telesky Já-
nos, Bethlen István, Gál Jenő és
Móricz Zsigmond a Studióban. A
15-ös. Gommedia dell'arte. Közgaz-
daság 1935.

Ez a műsor a legkényesebb izlést
is százszázalékig kielégíti.

Holnap június 4-én este negyed
8 órakor mutatja be Magyar Ko-
média G Berr és L Vgrnietl 3 fel-
vonásos vígjátékát az Ügyvéd és
férfjét. Ezen előadásra a pénztár
egy jegy árában két jegyet szolgál-
tat ki.

SPORT.

Eldöntetlen az I. liga derbije.

A bajnokság utolsó fordulójának
legfontosabb mérkőzése, az Újpest-
Ferencvárosi eldöntetlenül végződött.
Az Újpest bajnoksága a Ferencváros
nagy gólarányú győzelme esetén lett
 volna csak veszélyben, mégis nagy
küzdelmet, remek sportot nyújtott,
mely csak a védelmek kiválóga mi-
att maradt gólnélküli.

III. ker.—Phóbus 4:0 (2:0)

Kispest—Bocskai 2:1 (1:0).

Hungária—Budai „11” 3:1 (2:1).
Amatőr válogatott—Drammen vá-
logatott 2:2 (1:0)

Szombaton Fick, vasárnap Fischer győzött.

A három világlklasszis találkozóin
szombaton Fick, Fischer, Csik, va-
sárnap Fischer, Fick, Csik volt a
sorrend.

Laptulajdonos:

Dr. KNEZV LÉREL.

NYILTTÉR.*

Tudomásomra jött, hogy egyes
Urak rosszakaratulag azt híresztelik,
hogy én a „Frontharcos Szövetség”
tiszlikarából kiestem.

Ezért szükségesnek tartom mind-
azoknak, akiket érdekel, tudomására
hozni, hogy én a viselt tisztségem-
ről írásban már hónapokkal ezelőtt
lemondtam. A viselt tisztségemet a
közgyűlésig csupán az akkori veze-
lőség többszöri kérésére tartottam
meg.

Tehát a fenti állítás szemenedett
hazugság.

Baja, 1935. május hó 31.

Tisztelettel:

Halmos Géza.

*E rovatban közöltékért a szerkesztő-
ség felelősséget nem vállal.

KERTI MURVA

MÓRÁGYI ZUZALÉK,
MINDENMENNYISÉG-
BEN K A P H A T Ó
bajai lerakatunkban

SZENT ANTAL-U. 24. SZ. ALATT.

Telefon 91. szám.

Falk és Zinner

kőbányavállalat.

URÁNIA

Junius 5-én,
s z e r d á n

2
napig

Junius 6-án,
csütörtökön

Az amerikai Universal filmgyár
representációs filmje.

Asszony a vonaton

A legszebb filmek sorozatából 12 felv.

FŐSZEREPLŐK:

CLAUDETTE COLBERT

WARREN WILLIAM.

Hiradó

ÉRTESETÉS!

Értesítem a mélyen tisztelt közönséget, hogy **műasztalos műhelyemet** Várady Érsek-ut (Szegedi-ut) 13. szám alá **HELYEZTEM ÁT.**

Hol továbbra is a legolcsóbb, legjobb munkát készítem. Bútorokat legfinomabbtól a leg egyszerűbb kivitelben. Szakmába vágó munkát: modern, régi és antik bútorok készítését, átalakítását, javítását vállalom.

Kérem a közönség további szíves támogatását.

ELVEM: JÓT ÉS SZÉPET OLCSON.

Kiváló tisztelettel
Gyimes János Fia
műasztalos és ottterítő.

Ejeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap délután nyitva

Június 2-től június 9-ig.

Dr. GEIRINGER JÁNOS
LOVASSY UDUN
gyógyszertára

Fizessen elő
a **BAJA-BÁCSKÁRA.**

1935. év szenzációi
tenniszütőkben
kerékpárokban
Horváth Vilmosnál
Remington Mercedes motorgépek

Ha jól és szépen akar öltözködni
keresse fel

Horváth Pál

uriszabóságát

Vörösmarty Mihály-utca 6 sz. (Heneráry-féle ház).
SZÜVEGETENDEN NAGY VÁLASZTÉK. — SZOLID ÁRAK.

VÉRTES szénkereskedelmi részvénytársaság **BAJAI FIOKJA**
Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Mész, cement, gipsz.

Dunakavics, kőpor, falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és dunaparti
raklárunkból minden mennyiségben

házhöz szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében kérje ajánlatunkat!

Ha olcsón akar
ÉPITENI
kérjen tőlünk ajánlatot.
MINDEN

építőanyagot
a legutányosabb áron

HÁZHÓZ SZÁLLITUNK!

Fával épített fali tegla,
Nyers falazati tegla,
Halszoros járdai tegla,
Hódolarku cserép,
Hornyolti cserép,
Mész fával épített

CEMENT
DUNAKAVICS
DUNAI HOMK
KŐPOR
BIER

Szigetelő lemez
Kétrétegpapír
Stuccatur nád
Cement és morók lapok
Metzlach és Fayence lapok
Kutgyűrűk, esővíz és medencék,
peremező bordók, cementesít-
vel, díszítőfalnyak és láto-nyak

GRUNNUT és TÁRSA BAJA.
Telefon 160

Kékhegyi akácfa

árusítását megkezdtük!

hasábbfa házhöz
szállítva ölenként
Aprított fa házhöz
szállítva q-ként

ár. **P52**—

ár. **P 3'60**

Wiesel Sándor és Fia

Telefon: erdőtermelők és fakereskedők. Telefon:
Tűzfű telep: 195. **HAYNALD-UTCA 13.** Városi iroda: 42

Jó megjelenésű
urak és hölgyek havi

**80 P. fix és jutalékra
felvétetnek**

VARGA

Br. Eötvös-utca 3.

Tartós ondolás

legutányosabban

FRIEDRICH hölgyfodrásznál

Várnagyóval szemben

Ugyanott urifodrászat is.

Diákoknak kedvezmény.

K A S S

Váradi-Érsek-ut 25. szám.

Árai:

1 kg. sárga borsó eg.	—'60	5 kg. fa két uszó kecsi	
1 méter papírszönyeg	—20	kenő	2'20
1 drb. gyümölcskosár	—'12	1 drb. II. seprű	—'45
1 „ surolókefe	—20	1 „ III. „	—'56
1 stoppológép	1—	1 „ kis „	—'30

Keresek megvételre hálózati rádiót.

A Máv. menetrend: érvényes május 15-től.

Erkezés óra perc	Honnan?	Indulás óra perc	Hová?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15	Ujdombóvár, Sárbogárd, Budapest
11 44	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	10 35	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 20	Ujdombóvár	14 21	Bátaszék, Ujdombóvár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 25	Hercegszántó
18 03	Gara	14 29	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 48	Gara
18 30	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
19 58	Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	18 50	Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
21 25	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	22 00	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárbogárd	22 01	Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest